
2Pa kapitola 33.

[1] Menašemu bylo dvanáct let, když začal kralovat, a kraloval v Jeruzalémě padesát pět let. [2] Dopouštěl se toho, co je zlé v Hospodinových očích,
podle ohavností pronárodů, které Hospodin před Izraelci vyhnal. [3] Znovu vybudoval posvátná návrší, která jeho otec Chizkijáš zbořil, nastavěl oltáře
baalům a udělal posvátné kůly a klaněl se veškerému nebeskému zástupu a sloužil mu. [4] Zbudoval oltáře v Hospodinově domě, o němž Hospodin
řekl: "V Jeruzalémě bude navěky dlít mé jméno." [5] Na obou nádvořích Hospodinova domu nastavěl oltáře veškerému nebeskému zástupu. [6] Své
syny provedl v Údolí syna Hinómova ohněm, věštil z oblaků a obíral se hadačstvím a čarováním, ustanovil vyvolavače duchů a jasnovidce; dopouštěl
se mnohého, co je zlé v očích Hospodina, a tak ho urážel. [7] Tesanou sochu modly, kterou udělal, umístil do Božího domu, o němž Bůh řekl Davidovi
a jeho synu Šalomounovi: "V tomto domě a v Jeruzalémě, který jsem vyvolil ze všech izraelských kmenů, dám navěky spočinout svému jménu. [8] Už
nikdy nedopustím, aby noha Izraele musela odejít z půdy, kterou jsem připravil pro vaše otce, jen když budou bedlivě činit všechno, jak jsem jim
přikázal, podle celého zákona, nařízení a řádů vydaných skrze Mojžíše." [9] Menaše však Judu a obyvatele Jeruzaléma svedl, že se dopouštěli
horších věcí než pronárody, které Hospodin před Izraelci vyhladil. [10] Hospodin mluvil k Menašemu a jeho lidu, ale ti mu nevěnovali pozornost. [11]
Proto na ně Hospodin přivedl velitele vojska asyrského krále. Menašeho lapili, provlékli mu chřípím hák, spoutali ho bronzovými řetězy a odvedli do
Babylóna. [12] V nouzi prosil Hospodina, svého Boha, o shovívavost a hluboce se před Bohem svých otců pokořil. [13] Modlil se k němu a on přijal a
vyslyšel jeho prosbu a přivedl jej zpět do Jeruzaléma, aby dál kraloval. Tak poznal Menaše, že jenom Hospodin je Bůh. [14] Potom vystavěl vnější
hradební zeď Města Davidova v úvalu západně od Gíchónu směrem k Rybné bráně a dál kolem Ófelu a zvedl ji velmi vysoko. Ve všech opevněných
městech v Judsku ustanovil velitele vojsk. [15] Odstranil z Hospodinova domu všechny cizí bohy a sochy, též všechny oltáře, které nastavěl na hoře
Hospodinova domu a v Jeruzalémě; vyházel je z města ven. [16] Opravil Hospodinův oltář a obětoval na něm oběti pokojné a oběť díků. Nařídil
Judovi, aby sloužil Hospodinu, Bohu Izraele. [17] Lid však stále obětoval na posvátných návrších, ale jen Hospodinu, svému Bohu. [18] O ostatních
příbězích Menašeho, o jeho modlitbě k Bohu i o slovech vidoucích, kteří k němu mluvili jménem Hospodina, Boha Izraele, se dále píše v příbězích
králů izraelských. [19] O jeho modlitbě i o tom, jak Bůh jeho prosby přijal, o každém jeho hříchu a o jeho zpronevěře, o místech, kde stavěl posvátná
návrší a postavil posvátné kůly a tesané modly, to před svým pokořením, se dále píše v příbězích Chózajových. [20] I ulehl Menaše ke svým otcům a
pohřbili ho u jeho domu. Po něm se stal králem jeho syn Amón. [21] Amónovi bylo dvaadvacet let, když začal kralovat, a kraloval v Jeruzalémě dva
roky. [22] Dopouštěl se toho, co je zlé v Hospodinových očích, jako se toho dopouštěl jeho otec Menaše. Amón obětoval všem tesaným modlám, které
udělal jeho otec a sloužil jim. [23] Ale před Hospodinem se nepokořil, jako se pokořil jeho otec Menaše. Naopak, Amón vinu jen rozmnožoval. [24]
Jeho služebníci se proti němu spikli a usmrtili ho v jeho domě. [25] Ale lid země pobil všechny, kteří se proti králi Amónovi spikli. Lid země pak dosadil
místo něho za krále jeho syna Jóšijáše. 
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